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Existe se u(                  
         

  

Fazem-se dois intervalos e vemos se há um 

intervalo ”comum”. 

                   

                                
 

   

      A                                         B 
(                                 
 
 
 
A igualdade não se deve verificar 

 

Posso concluir que (houve/não houve) 

conservação de momento linear devido à 

expressão 4.3.3 (apresentar/não apresentar) 

igualdade 

          logo não colisão elástica, pois para 

haver  tinha que se verificar que           

Não, pois devido aos cálculos efetuados 

anteriormente conclui-se que como 

             
        

 
        

Não há conservação de energia cinética 


